

慈溪八旬老人 骑小三轮迷路一天一夜 最后在80公里外的鄞州被热心车主和民警发现

慈溪有位八旬老人前天下午回家时迷路了，骑着三轮车在外面行了一天一夜，一直骑到了鄞州五乡，最后被一位过路的热心车主发现报了警，此时老人离家已经有80多公里。最后警方经过调查，顺利帮他找到了家人。

热心车主发现老人后报警

前天下午5点25分，天色阴沉，严先生下班开车回家时，经过通途路与石龙线附近的三岔路口，看到一个老人站在马路边不停地挥手。严先生主动停车，看到老人有80多岁的样子，背驮得厉害，浑身已经被雨水打湿，脸冻得发青。

他靠在车门上哆嗦着对严先生说：“救救我，我迷路了，迷路了！”严先生闻到老人身上有股酒气，第一反应就是邀请老人赶紧上车。

严先生说，当时看到老人冻得不轻，他再三劝说老人上车并打开了车门。老人上车后，严先生便问他家住哪里？有子女电话吗？老人用方言说得含含糊糊，听不清楚，严先生于是选择了报警求助。

警方辗转帮老人找到家人

五乡派出所民警陈林荣很快赶到现场。了解情况后，他将老人扶上警车，带回派出所。民警帮老人换了衣服，给他泡上一碗面。等老人吃饱后，民警便询问他家庭地址以及电话号码。老人说自己姓林，并报出了一个地名，可因为口音较重，在场的民警没人能听得懂。

之后，民警查询了近期全市走失人员协查通报，发现确实有一条老人走失的信息，不过地点是在慈溪。大家觉得有点不可思议，因为慈溪离五乡距离不少，开车都要很久，按理说一个老人骑着三轮车不可能跑这么远。但仔细核查一番后，民警发现协查通报上的走失老人信息和眼前的林老伯完全吻合。

民警很快联系上了慈溪当地的公安机关，几分钟后又接到高新区梅墟派出所电话，原来老人的家人已经找了一天一夜，后来通过监控发现老人在梅墟出现，于是从慈溪赶到梅墟。最后在三方公安机关的协助下，林老伯终于和家人团聚。

他原本回家的路只有6公里多

据了解，林老伯今年80岁，家住慈溪市附海镇花木村。昨天，记者联系上老人的妹妹林阿姨，说起哥哥走失的事情，林阿姨心里还有些后怕。“我哥哥已经80岁了，这么大年纪走失这么长时间，家里人当时都担心得要命！”

随后，林阿姨向记者描述了林老伯走失这段时间的曲折经历：21日下午，林老伯蹬着三轮车到观城看望她。“他背驮得厉害，走路不方便，出门主要靠这辆小三轮车。”林阿姨说，当天林老伯在她家吃了饭并喝了点酒，下午4点多钟的时候回家了。后来据他自己说，不知怎么走着走着就搞错方向，很久都找不到家，他也意识到迷路了，其间找人问路，但由于方言口音太重，很多人都听不懂。他问的又是自己村的名字，外人即使听懂了也不知道那个小地方在哪里。

林老伯找不到家，只好跟着感觉走，他一路蹬着三轮车直到深夜，实在累得不行就在一个隧道里躺着睡了一会，身上盖着路边捡来的硬纸板。一觉醒来天还没亮，他又摸黑蹬着三轮车出发了。一路走走停停，眼看着天又要黑了，而且还下着雨，林老看看周围陌生的环境，意识到自己真找不到家了，只好停下来，向过往车辆求助，于是就碰上了好心人严先生。

家人将林老伯接回家后，根据他的描述还原了他这一天一夜的大体骑行路线：观海卫、师桥、掌起、澥浦、常洪隧道、石龙线、通途路交叉口，警方推算了一下：如果按照最短的直线距离计算的话也有60多公里，而实际路线弯弯绕绕大约有80公里。

“其实他原本回家的路线只有6公里多。”林阿姨说。昨天，林阿姨还特地向记者要了严先生的电话号码，说要打电话感谢这位好心人。“真是多亏了好心人和警方的帮忙，不然我哥哥自己是回不了家的。”

记者 殷欣欣 通讯员 吴玲



M 现代商城 商卷 MODERNMALL

稳踞宁波 阿拉自己的家装市场 数十年

现代商城家居广场
橱柜 家具 软装 灯饰
办公家具 综合建材

现代家园市场
陶瓷 门窗 石材 五金
玻璃 地板 板材

现代百货广场
副食品 百货 文体用品
茶叶 酒店用品 服装等

现代明洲市场
油漆 管道 防水保温
机电类产品

